

# 資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類 桌球 來源 民生報 日期 740330 版面 二版



## 期望桌運發展成金字塔型

金人

我國桌球隊在第三十八屆世界桌球賽第一天，男女隊三場戰役均告勝捷，令國內桌界興奮，球員們在零下二度春寒逼人的瑞典哥特堡有此表現，顯示出我們的球員是有實力的。

世桌賽賽前，雲集哥特堡的國際桌壇專家紛紛表示中華隊的潛力足以升入一級行列。首日賽後，中華隊已瞭解了歐洲球員與亞洲迥然不同的打法，對往後的比賽會有幫助，相信中華隊能愈打愈好，達成遇人一級的目標。

桌球在國內運動人口眾多，中小學生喜愛桌球者眾，尤其是在恢

即顯示桌協領導不力，如果在未來兩三年仍然如此未加改善，我們選手想在一級行列力爭上游勢將因缺少經驗而難以如願。

桌球進軍國際，目前只做了一項，選出國手進行集訓。光是關起門來在左營運動中心訓練是絕對不夠的，全國桌球協會必需在進軍國際比賽有周詳而長期的計畫進度表，除了增加派隊出國比賽的次數外，有些非我們能參加的高水準比賽，國家級教練團以及特優國手也應前往觀摩，看多了高水準球藝，可充實我們選手訓練的內涵，集訓成效也可能更為可觀。另外，在舉辦國際邀請賽方面，桌協應

復國際桌總會籍之際，今後得以無所阻攔的參與國際事務，桌運能否預期的蓬勃發展，端視全國、省市桌協如何來領導了。我國球員在國際間的比賽經驗極其缺乏，這次遠赴瑞典的國手們有大多數殊少與歐洲球員對陣過，兩隊臨場對決難免要吃虧的。我國成為國際桌總的準會員也有一年多了，有了準會員身分就可以跟會員國交流，但在這一段時間內，除了派選手到美國參加公開賽，吸收到一些實戰經驗外，全國桌協未能設法開創更多的比賽機會，

以辦高手對抗的高水準級為目標，我們的選手才能從中吸收到臨場經驗與觀摩高手技術的效果。  
在國內桌運的推廣上，多辦比賽與分級訓練優秀選手應相互而兼，比賽多可驗收平日訓練的成效也可加速優秀選手的成長；訓練工作方面，除了把國手派往左營集訓外，一批批不同年齡的優秀選手也應有受訓的機會，桌協需知唯有成金字塔型的發展，桌運才能歷久不衰，進軍世界賽爭取佳績也才會有成功的一天。